



姜艺潇这回仍像“胡一菲”那样泼辣能打



## 蒋雯丽秀恩爱 破离婚传闻 “老公是我唯一的男神”

本报讯 12月16日晚,网上曝出演员蒋雯丽与导演顾长卫已经协议离婚,正式结束20年婚姻。而昨天中午,蒋雯丽通过顾长卫的微博秀恩爱,称老公是自己唯一的男神,直面媒体的报道打破传闻。

传言称蒋雯丽和顾长卫的婚姻早已名存实亡,只是出于某些原因一直没有办理相关手续,前不久由于蒋雯丽在法国偷情的消息传开,二人终于正式登记离婚。消息一出,不少网友感到震惊。对此传闻,蒋雯丽经纪人付小姐直呼“太可笑”,并表示12月12日,顾长卫去上海开画展时,蒋雯丽还前往助阵。

昨天中午,蒋雯丽用顾长卫的微博发文秀恩爱,并晒出一张二人甜蜜约会享受烛光晚餐的合照(上图),蒋雯丽依偎着顾长卫,看起来感情很好。蒋雯丽写道:“大家好,我是蒋雯丽。偶遇我的唯一男神顾长卫。我们不仅看了他的艺术展,还一起吃了法餐。末了他问我1224约吗?原来人家电影《微爱之渐入佳境》的主题是‘要爱我’,好害羞的呢!”

网友们调侃:“女神第一条微博就秀成这样真的好吗?”“这是仿邓超体吗?” (新浪)

## 成龙拍新片 摄影师坠海身亡 亲自跳海救人未果

本报讯 据香港媒体爆料,昨天凌晨3时许,香港大屿山欣澳倒扣湾海面,有8人在一艘舢舨进行拍摄,其间舢舨突然翻侧,8人全部坠海,7人迅速自行游回岸上,另一51岁男子失踪。

消防接报到场,先后把8人救起,其中寻找失踪男子用了大约1小时,男子被救起时昏迷,送往北大屿山医院证实死亡。死者妻子闻讯后赶往医院了解,稍后其子女也乘计程车到达医院。

现场消息称坠海8人是一间摄影制作团队,正拍摄成家班电影。成家班是以成龙为核心的一个电影拍摄动作团队。

有消息指,当时为拍摄成龙新片《绝地逃亡》,不幸遇难者为行内资深摄影师,人称“高佬”,在行内是好好先生,曾拍摄《新少林寺》《扫毒》等电影。据悉该场戏并没有演员参与拍摄,但成龙当时在岸上,场口由一外籍导演执导。有消息人士指意外发生后,在岸上的成龙马上跳海救人,可惜为时已晚。

海事处说,正调查翻沉的原因。(综合)

## 新版《鹿鼎记》12月20日首播 姜艺潇韩栋上演“互虐”



“建宁公主”姜艺潇和“韦小宝”韩栋



张馨予出演双儿



张馨予演的是神龙教的苏荃

本报讯 由赖水清执导,韩栋、姜艺潇、张馨予、张檬等主演的新版《鹿鼎记》将于12月20日登陆安徽卫视。在12月16日于北京举行的开播发布会上,该剧片花曝光,其中韩栋饰演的韦小宝与姜艺潇饰演的建宁公主在森严宫墙内的一场“皮鞭虐战”让人印象深刻。赖水清还表示,与老版相比,新版《鹿鼎记》的“爱情戏码”将大大增加。

### 尺度大 姜艺潇用鞭抽韩栋

无论是在金庸笔下,还是在迄今为止的各版《鹿鼎记》影视作品中,金枝玉叶的建宁公主都被打上“刁蛮任性”的标签,可谓皇宫里的“混世魔王”,她不仅喜欢施虐,还喜欢被虐——前一秒才将韦小宝打得鼻青脸肿,转瞬瞬间就跪在地上大叫“桂贝勒”。

此次,姜艺潇饰演建宁公主,保留了

原著中的刁蛮特点,也让观众看到了《爱情公寓》中“胡一菲”的泼辣一面。片花中,姜艺潇用充满挑逗的口吻冲韩栋喊道:“小桂子,我们一起玩游戏啊。”接着让观众傻眼的是,姜艺潇随后与被扒得精光捆绑起来的韩栋玩起了皮鞭互抽大战,大尺度的画面让人瞠目结舌。

### 不颠覆 增加韦小宝爱情戏

在此次曝光的完整版片花中,韩栋饰演的韦小宝花心依旧,对各位准老婆厚着脸皮展开死缠烂打。

导演赖水清表示,自己不会过度恶搞原著中的人物和剧情,但也不会把以前的版本照搬照拍。与以往版本相比,新版《鹿鼎记》是根据金庸2005年修订的最新版小说改编的,剧中强化了韦小宝带有现实色彩的爱情戏份,还增添了大量官场与宫廷斗争的情节。此外,为了全方位呈现一个险象环生的时尚武侠世界,新版《鹿鼎记》在武打场面上也下了很多功夫。

在《步步惊心》中扮演九爷、《美人无

泪》中饰演多尔衮、《天龙八部》中出演虚竹的韩栋,这次挑战古灵精怪的韦小宝。虽然外界对他演韦小宝一度颇有非议,不过韩栋毫不介意,还自信地说自己演的韦小宝最起码能让大家会心一笑。

韩栋表示,此次拍摄非常辛苦,几乎天天都有戏,而且经常要拍到大半夜。谈及剧中的打戏,韩栋表示既兴奋又痛苦:“和以前的一样,我这个韦小宝武功还是很低,没有变成大侠。”韩栋回忆,和魏千翔(饰演康熙)进剧组的第一天就是拍打戏,“两个人一连打了3天,每天拍完后,感觉身体已经不是自己的了”。(杨婉)

## 导读

篮协奇葩罚单 出了一道脑筋急转弯题 停赛竟能由球队决定恐落笑柄

[B5]

《智取威虎山》 为什么好看到“炸裂”? 笑点泪点惊险奇观齐飞爽到飞起!

[B8]